INWESTYCJA

7

Remont/modernizacja drogi gminnej ul. Nowy Swiat w m. Zurawce -
Gmina Lubycza Krdélewska o di. 0,896 km

Gmina Lubycza Krdélewska 22-680 Lubycza Kr. ul. Kolejowa 1

INWESTOR:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

Uslugi Projektowania i Nadzoru Rob6t Drogowych

22-600 Tomaszéw Lub. ul. Szarych Szeregéw 8

ZESPOE. AUTORSKI

IMIE I NAZWISKO

PODPIS

DATA

BRANZA:

DROGOWA

RYS.NR:

1:100:1000

SKALA:

inz. Wojciech Miszczyszyn

inz. Lukasz Miszczyszyn

Bogdan Wolski

FUNKCJA

PROJEKTANT

ASYSTENT

ASYSTENT

STADIUM OPRACOWANIA:

PROJEKT BUDOWLANY / WYKONAWCZY

TYTUL RYSUNKU

Profil podluzny ul. Nowy Swiat

MIEISCOWOSC I DATA:

Tomaszdw Lubelski, kwiecien 2019
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